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ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛІВ КИТАЙСЬКОЇ МОВИ У 

ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ  

  

Аналіз сучасних україно-китайських відносин, що стрімко 

розвиваються, свідчить про необхідність підготовки висококваліфікованих 

вчителів китайської мови для вищих навчальних закладів України. Для 

досягнення цієї мети дуже важливо обрати правильну методику навчання 

китайській мові як іноземної. За Бобильовою Л. І. методика навчання іноземній 

мові – це "наука, що досліджує цілі, зміст, методи та засоби навчання, а також 

способи вчення на матеріалі іноземної мови" [1, с. 7].   

Китайська мова значно відрізняється за своєю структурою від 

європейських мов. Особливістю китайської мови у плані граматики є чітка 

структура та прядок слів, майже повна відсутність афіксів; у плані фонетики – 

наявність п'яти тонів; у плані лексем – наявність односкладних слів, що 

передаються окремими ієроглифами. Вищенаведені особливості складають 

труднощі при навчанні китайській мові українських студентів.  

За останні роки здатність до комунікативно-мовленнєвої діяльності 

стала основною метою навчання китайській мові, що влючає в себе 

комунікативну направленість навчання, підпорядкування мовних знань 

розвитку мовлення, відбір та представлення мовного матеріалу з практичної 

граматики з урахуванням ситуативно-тематичних аспектів, перехід від 

свідомого навчання мові до автоматизації навичок, що продукують мовлення, 

поєднання мовного тренування з мовленнєвою практикою, поетапність при 

навчанні та концентричність подачі навчального матеріалу, новизна змісту 

навчальних матеріалів, умов та прийомів навчання, форм організації 

навчального процесу та ін., комплексне навчання всім видам мової діяльності 
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на основі розвитку усного мовлення [2].  

В подальших розвидках за темою даного дослідження плануєтья створти 

всеохоплюючу систематизацію методик викладання китайської мови та 

створення їх класифікацій.  
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